



温网

小德发飙： “你当哥是骗子？”



温网正赛首日以三个6比4轻松地为中心场地击败德国人科赫施雷伯的男单卫冕冠军小德，其实赢得并不爽，因为他觉得观众们用一只眼睛看着他在草地上打球的同时，另一只眼睛一直在盯着包厢里他的德国教练、网坛名宿贝克尔的动作，试图将他的一举一动都与贝克尔的暗号联系起来。赛后当有记者提起相关问题时，小德“毛”了！

“你当哥是骗子？还是我的团队是骗子？我真的想试图弄明白你背后的想法。”小德在赢下温网首战后说。

这事儿还得从小德的教练贝克尔说起。这位德国人不久前无意间透露，自己与小德在比赛时会进行交流。尽管网球规则里明令禁止临场指导，贝克尔却在接受采访时表示，当比赛中小德看向他时，他会在球员包厢里使用一些特殊手势来回应。“我觉得运动员和教练之间有一种纽带、一种联系，或者说一种默契。”贝克尔说，“我们之间的关系很密切。有时他向包厢这边看，他需要得到某种肯定，让他知道自己做的是正确的。我们用自己的方式来告诉他，他那么做到底是好是坏。接下来就要他自己去做出改变了。”

这番话给小德带来了麻烦。如果他不反驳贝克尔的这番话，将很可能因为这番言论受罚。所以在温网赛前采访时，小德就辩称：“我不认为我们在作弊，我觉得这是‘交流’。你们对视，你感觉到你的团队在包厢里，感觉到你的团队正在体会你在场上经历的一切，这样会让你感到安心和自信。”不过小德也表示，这种交流不会具体到他的下一个球应该发到哪里。他表示，他与贝克尔的这种“神交”在许多其他球员和教练的身上也同样存在，所以赛后他这么问记者们：“你们是单指我，还是包括所有的球员？”

薛城区国际象棋争霸赛落幕

晚报讯（记者 邵士莹）昨日，2015年薛城区迎“欣然杯”国际象棋争霸赛在枣庄青少年培训中心圆满落幕。经过激烈角逐，李崇喧、陈澄涛、殷子政、王昭都、石全可（女）分获各组冠军。

国际象棋是风靡世界的智力竞技项目，随着第三届全国智力运动会的即将召开和棋类活动进校园的逐步开展，薛城区掀起一股国际象棋热潮。

本次比赛由薛城区体育局、薛城区国际象棋协会主办，玉明国际象棋培训中心承办，来自薛城区以及周边地区的近100名国际象棋爱好者参加了比赛，最终，来自枣庄市实验学校的陈澄涛获得9岁组冠军、枣庄市实验学校殷子政摘得10岁组金牌，鑫昌路小学的石全可获得女子组冠军，枣庄市实验小学的王昭都夺得11岁组第一名，君山路小学的李崇喧夺取了8岁组第一名。

2015年市跆拳道锦标赛圆满落幕

晚报讯（记者 王龙飞）6月28日，由枣庄市体育局主办，峰城区体育局承办的枣庄市第九届运动会跆拳道锦标赛在峰城区圆满落幕。

本次比赛共设32个级别的比赛。经过2天的激烈角逐，最终，峰城区代表队共获得3个第一，4个第二，4个第三以及体育道德风尚奖的好成绩。本次比赛得到了枣庄市各参赛跆拳道俱乐部、道馆及运动员家长的一致好评。通过本次比赛的举办，锻炼的裁判员队伍，发现了一批优秀跆拳道运动员苗子，为枣庄市跆拳道运动水平的提升和对跆拳道文化也是一次很好的普及。

福建男篮用股票留住王哲林

“别的球队给不了”

福建队成功续约王哲林，这让福建球迷心里的一块石头终于落了地。据福建当地媒体透露，福建队为了留住王哲林，给王哲林提供了一大部分公司的股票成为了很重要的一个决定。

福建男篮总经理伍伯兰表示：“签约很顺利，王哲林与俱乐部双方都有强烈的续约意愿，所以签约时也是水到渠成。”

谈到王哲林的身价时，伍伯兰透露：“王哲林是持有公司股票，这是大部分CBA球队所给不了的，这在股票招募书上都有公示过。”

据中国证券网消息，作为福建男篮俱乐部所有人的上市公司浔兴股份1月16日晚间发布定增预案，公司拟以13.01元/股的价格，非公开发行不超过2400万股，募集资金不超过31224万元，拟全部用于偿还银行贷款和补充流动资金。参与此次定增的两位自然人中，王哲林是其中一个，他拟认购100万股，当时的认购金额为1301万元。

（本版稿件除署名外均据新华社）

仨金花凋零 休伊特出局 大威送双蛋 温网首日真热闹

沉寂几年的大威送了双蛋，休伊特告别赛单打首轮就出局，三朵中国金花全数凋零，西班牙球员场内场外不嫌事儿大……没错，这就是北京时间昨天凌晨刚刚过去的温网正赛首日的热闹。

三朵金花俱凋零

北京时间昨晨，参赛女单的三朵中国金花全部凋零。徐一幡以两个1比6不敌赛会7号种子伊万诺维奇，结束了首次大满贯正赛之旅。发接发环节是徐一幡相对伊万诺维奇的明显弱点。虽然她的一发成功率高达80.7%，远远高于伊万的64.4%，但一发得分率却只有35.7%，低于伊万的79.3%。在接发环节，徐一幡的45个接发只拿下了16个，而伊万29个接发拿下23个。徐一幡本场只有37个制胜分，比伊万少了23个。

朱琳和王蔷其实都有机会赢得胜利，朱琳是在6比4先胜一盘的情况下，第二盘5比7告负，随后决胜盘1比6输掉。王蔷则以两个4比6负于荷兰选手赫根坎普。她们的对手都来自资格赛，而且从两场比赛的赛后技术分析来看，交锋双方其实实力在伯仲之间，两位中国姑娘多多少少有些遗憾。

西班牙人很抢眼

这一天，女单9号种子西班牙人纳瓦罗以2比6、0比6负于拉脱维亚少女奥斯塔平科，爆出这一天最大的冷门。当然，纳瓦罗的对手奥斯塔平科也不是凡人，这姑娘去年夺得了温网青少年组的女单冠军。

西班牙男单选手沃达斯科，则在这一天与斯洛伐克人克里赞奉献了最漫长、煎熬的一战。两

人打满5盘，决胜盘沃达斯科13比11方才取胜，总共耗时3小时57分钟，与这个时间匹配的数据有一大堆，其中让人印象深刻的是，沃达斯科这一场就发了27个ACE球。

这一天，西班牙球员做得最惊天动地鬼神的一件事，是在纳达尔、费雷尔等大脑袋的带领下，44位西班牙人签名发表了一封公开批评西班牙网协的信，认为他们运作的方式不透明并且是粗暴的，将对西班牙网球的发展产生危害。而这一切的原因就是，西班牙网协用球员时代最高排名仅27位的女选手加拉·莱昂，取代莫亚担任西班牙队的戴维斯杯队长。“情况糟透了。”纳达尔说，“这事儿伤害了网球运动，伤害了赞助商的热情，伤害了孩子们参与网球的兴趣。”纳豆“上网上线”的水平也不一般啊！

前冠军天地有别

在温网正赛的首场比赛日，前冠军们的表现也天地有别。2002年的温网男单冠军、4个月前刚过完34周岁生日的“澳洲野兔”休伊特，这一天经过5盘大战，被马上过34周岁生日的芬兰老将涅米宁淘汰出局，现场观众起立为这位前冠军鼓掌致敬，本届温网之后他就要彻底退役，实际上他的单打生涯已就此结束，老将的最后一场单打比赛已经定格。

这一天最快的一场比赛来自于2001年、2002年、2005年、2007年和2008年的五届澳网女单冠军大威。自2010年至今在温布尔登最好成绩就是八强的大威，只用时41分钟就以两个6比0击败了美国同胞、刚过完15周岁生日的麦迪逊·布伦格勒。